



GAL STEJARUL

Asociația GAL STEJARUL

Sesiunea nr. 3, Apelul de Selecție nr. 3/MZ.1
CIF 33394599, comuna Sinești, județul Iași, Tel: 0784252376, e-mail: gal.stejarul@yahoo.com

Data publicării: 22.07.2019

OK

Asociația GAL Stejarul anunță prelungirea apelului de selecție deschis inițial în perioada 01 iulie 2019 – 22 iulie 2019 pentru Măsura 2.1 „Modernizare ferme de semi-subsistentă” din Strategia de Dezvoltare locală a Asociației GAL Stejarul 2014-2020, până la data de 29 iulie 2019.

Data lansării apelului de selecție: 01.07.2019

Proiectele se depun la sediul GAL Stejarul din incinta Primăriei Sinești, Sat Sinești, comuna Sinești, Județul Iași, de luni până vineri, în intervalul orar 10:00 – 14:00.
Termenul limită de primire a proiectelor: 29.07.2019, ora 14:00

Data limită de depunere a proiectelor: 29.07.2019

**Fondurile disponibile pentru Măsura 2.1 „Modernizare ferme de semi-subsistentă” sunt de 15.000 euro.
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 15.000 euro.**

Intensitatea sprijinului acordat în cadrul acestei măsuri este de:

- 100% din totalul cheltuielilor eligibile

Beneficiari eligibili: entitățile private - fermă mică conform definiției relevante, cu excepția persoanelor fizice neautorizate.

Cheltuieli eligibile:

- Sprijinul se acordă pentru fermă mică în baza Planului de Afaceri (PA). Toate cheltuielile propuse în PA, inclusiv capitalul de lucru și activitățile relevante pentru implementarea corectă a PA aprobat pot fi eligibile, indiferent de natura acestora, conform celor prevăzute în PNDR și Regulamentele UE.

Solicitantul trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în ultima versiune a Ghidului Solicitantului aferent acestei măsuri.

EG1 Solicitantul trebuie să fie încadrat în categoria microîntreprinderilor și întreprinderilor mici (Se va verifica inclusiv condiția de întreprinderi partenere sau legate pentru încadrarea în categoria de microîntreprindere sau întreprindere mică)



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



împreună creștem
satul românesc

GALSTEJARUL



EG2 Solicitantul trebuie să dețină o exploatație agricolă cu **Asociația GALSTEJARUL** prinsă între 4.000 și 7.999 € SO (Stabilirea dimensiunii economice se face conform situației existente la momentul depunerii Cererii de Finanțare) **Asociația GALSTEJARUL** prin **Comuna Sinești, Județul Iași, Tel: 0784252376, e-mail: gal.stejarul@yahoo.com**

EG3 Solicitantul trebuie să aibă exploatația agricolă înregistrată, conform prevederilor legislative naționale, cu cel puțin 24 de luni înainte de solicitarea sprijinului (Se va tine cont de înregistrarea exploatației, indiferent de forma de organizare economică cu care figurează în Registrul Unic de Identificare/ Registrul Național al Exploatațiilor, precum și la Primărie în Registrul Agricol, cu cel puțin 24 de luni înaintea depunerii Cererii de Finanțare)

EG4 Solicitantul trebuie să prezinte un Plan de afaceri (Planul de Afaceri va fi întocmit conform modelului din Anexa nr. 3 la Ghidul solicitantului)

EG5 Solicitantul nu a beneficiat anterior de sprijin prin intermediul submasurii 6.3 " Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici", din PNDR 2014-2020 sau măsura 2.1 din SDL 2014-2020

EG6 Exploatația agricolă nu poate primi sprijin decât o singură dată în cadrul acestei măsuri prin SDL 2014-2020, în sensul că exploatația nu poate fi transferată între doi sau mai mulți fermieri, beneficiari ai sprijinului prin această măsură

EG7 Implementarea Planului de afaceri trebuie să înceapă în termen de cel mult 9 luni de la data deciziei de acordare a sprijinului

EG8 Înaintea solicitării celei de-a doua tranșe de plată, beneficiarul va face dovada creșterii performanțelor economice ale exploatației, prin comercializarea producției proprii

EG9 În cazul în care exploatația agricolă vizează creșterea animalelor, Planul de afaceri trebuie să prevadă platforme de gestionare sau un alt sistem de gestionare a gunoiului de grajd, conform normelor de mediu

EG10 În cazul înființării/ reconversiei plantațiilor pomicole, vor fi luate în considerare pentru sprijin doar speciile eligibile și suprafețele incluse în Anexa din Cadrul Național de Implementare aferentă Subprogramului Tematic Pomicol din Anexa nr. 6 la Ghidul Solicitantului. Nu se supun zonării din anexa aferentă STP, culturile în sere și solarii și pepinierele.

EG11 Investiția trebuie să se realizeze în teritoriul GAL Stejarul

EG13 Solicitantul trebuie să aibă stabilit domiciliul/sediul social în Unitatea Administrativ Teritorială în care este înregistrată exploatația

Fișele de verificare a criteriilor de conformitate și de eligibilitate, precum și metodologia aferentă poate fi accesată pe site-ul GAL www.galstejarul.ro.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul sunt:

CIF: 33394599, comuna Sinești, județul Iași, Iei: U/842523/6, e-mail: gal.stejarul@yahoo.com

0. Cererea de Finanțare (prezentată în Anexa 1 la Ghidul Solicitantului și disponibilă în format electronic, la adresa www.galstejarul.ro .
 1. Planul de Afaceri pentru dezvoltarea exploatației (în original)
 2. Copiile documentelor de proprietate/ folosință pentru exploatația agricolă
 3. Copiile situațiilor financiare
 4. Copia actului de identitate al reprezentantului legal de proiect (asociat unic/ asociat majoritar/ administrator)
 5. Hotărârea Adunării Generale a Asociaților (AGA) persoanei juridice, prin care se desemnează reprezentantul legal sau administratorul (acionar majoritar 50%+1) care să reprezinte societatea în relația cu AFIR și care exercită un control efectiv pe termen lung
 6. Documentele care demonstrează gradul de rudenie între asociații/ membrii familiei din cadrul microîntreprinderii/ întreprinderii mici (copiile actelor de identitate, alte documente relevante)
 7. Copia diplomei de absolvire/ certificatului de calificare profesională/ certificatului de absolvire/ certificatului de competențe profesionale/ documentului emis în urma absolvirii cursurilor de instruire/ documentului care atestă absolvirea învățământului minim
 8. Copia Contractului de colectare a gunoiiului de grajd încheiat între solicitant și deținătorul platformei
Sau
Copia Adeverinței emise de Primăria Comunei pe teritoriul căreia se regăsește platforma comunală, din care să rezulte faptul că aceasta va prelua gunoiiul de grajd din exploatația solicitantului
 9. Copiile documentelor emise de autoritățile de mediu, sanitar, sanitar-veterinar, dacă este cazul
 10. Adeverință de membru asociație agricolă/cooperativă
 11. Declarația solicitantului privind prezența elementelor inovative, de mediu și climă
 12. Extrasul din strategia Asociației GAL Stejarul, care confirmă dacă investiția contribuie la realizarea obiectivelor strategiei de dezvoltare locală aprobată, corespunzătoare domeniului de investiții
 13. Adeverință APIA privind situația înscrierii, din care să reiasă dimensiunea exploatației și că este înregistrată cu cel puțin 24 de luni înainte.
 14. Alte documente justificative (se vor specifica de către solicitant, după caz).
- ATENȚIE!** Documentele trebuie să fie valabile la data depunerii Cererii de Finanțare, termenul de valabilitate al acestora fiind în conformitate cu legislația în vigoare.



Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul în vederea punctării criteriilor de selecție:

Cif. 33394599, comuna Sinești, județul Iași, Tel: 07842523/6, e-mail: gal.stejarul@yahoo.com

Nr. crt.	Criterii de selecție	Punctaj	Documente verificate
1	CS1. Solicitantul face parte dintr-o formă asociativă, recunoscută conform legislației în vigoare. (ex: grup de producători, cooperativă etc).	20 p	Se va verifica documentul 15. Adeverință formă asociativă
2	<p>CS2. Solicitantul are calificare în domeniul agricol</p> <p>1. Solicitantul a absolvit cu diplomă de studii superioare în domeniul agricol, agro-alimentar, veterinar sau economie agrară</p> <p>2. Solicitantul a absolvit studii postliceale și/sau liceale în domeniul agricol, agro-alimentar, veterinar sau economie agrară</p> <p>3. Solicitantul prezintă dovada urmării unui curs de calificare de minimum Nivel I în domeniul agricol, agro-alimentar, veterinar sau economie agrară finalizat cu un certificat de competențe profesionale eliberat de un furnizor de formare profesională a adulților recunoscut de către Autoritatea Națională pentru Calificări (ANC)</p> <p>Sau</p> <p>Recunoașterea de către un centru de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale autorizat ANC a competențelor dobândite ca urmare a experienței profesionale.</p> <p>Competențele profesionale trebuie să fie în acord cu aria de activitate agricolă specifică exploatației vizate pentru sprijin.</p> <p>4. Solicitantul prezintă dovada de absolvire a unor cursuri de inițiere/însușire/specializare în domeniul agricol, agro-alimentar, veterinar sau economie agrară, care nu necesită un document eliberat de formatorii recunoscuți de către ANC și presupune un număr de ore sub numărul de ore aferent Nivelului I de calificare profesională.</p> <p>Competențele profesionale trebuie să fie în acord cu aria de activitate agricolă specifică exploatației vizate pentru sprijin.</p>	<p>Max 30 p</p> <p>30 p</p> <p>20 p</p> <p>10 p</p> <p>5 p</p>	<p>Documentul care atestă formarea profesională a adulților, trebuie să fie un certificat de calificare emis de un furnizor de formare profesională a adulților recunoscut de Autoritatea Națională pentru Calificări, un certificat de competențe emis de un centru de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale, care trebuie de asemenea să fie autorizat de Autoritatea Națională pentru Calificări.</p> <p>Se va verifica copia diplomei de absolvire/ certificatului de calificare profesională/ certificatului de absolvire/ certificatului de competențe profesionale/ documentului emis în urma absolvirii cursurilor de instruire/ documentului care</p>



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



AFIR
împreună creștem
satul românesc

GALSTEJARUL



	<p>CIF 33394599, comuna Sinești, județul Iași, Tel: 0784252376, e-mail: gal.stejaru@yahoo.com</p>			<p>atestă absolvirea învățământului minim.</p>
	<p>Asociația GAL STEJARUL</p>			<p>Se va verifica Cererea de Finanțare și Planul de Afaceri pentru dezvoltarea exploatației.</p>
	<p>CS3. Tipul sectorului prioritar</p>		<p>Max 45 p</p>	<p>Pentru acordarea punctajului de selecție se va ține cont de ponderea culturilor sau speciilor de animale în cadrul calculului SO care trebuie să fie dominantă în totalul SO exploatație.</p>
	<p>a. Sectorul vegetal:</p>			
	<p>1. Legumicultură (se referă atât la legumele în câmp cât și la cele în spații protejate, inclusiv ciupercăriile din spațiile climatizate), se acceptă și producere de material săditor/sămânță de legume. Sau cultură de câmp.</p>		<p>45 p</p>	
	<p>2. Producere de sămânță/material săditor (inclusiv pentru pepinier pomicele și viticole) – cu excepția celor pentru legumicultură</p>		<p>35 p</p>	
	<p>3. Pomicultură, exceptând pepinierele pomicele</p>		<p>25 p</p>	
	<p>b. Sectorul zootehnic:</p>			
	<p>1. Bovine*</p>		<p>45 p</p>	
	<p>2. Apicultură</p>		<p>35 p</p>	
	<p>3. Ovine și caprine</p>		<p>25 p</p>	
<p>3</p>				<p>În cazul exploatațiilor mixte dacă proiectul a fost încadrat pe sectorul vegetal/ zootehnic (acesta reprezentând componenta majoritară măsurată în SO din total exploatație) analiza SO a grupeii de cultură/ speciei de animale se va face comparativ cu totalul SO al sectorului vegetal/zootehnic, și nu cu total SO al întregii exploatații.</p> <p>*Specia bovine include și bubalinele.</p>
<p>4</p>	<p>CS4. Proiectul conține componente inovative sau de protecția mediului și climă</p>		<p>5 p</p>	<p>Se va verifica Planul de Afaceri pentru dezvoltarea exploatației și Declarația privind elementele inovative, de mediu și climă.</p>



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



împreună creștem
satul românesc

GALSTEJARUL



TOTAL	100
-------	-----

Punctajul minim pentru această măsură este de **10 puncte** și reprezintă pragul sub care nici un proiect nu poate intra la finanțare. Selecția proiectelor se face în ordinea descrescătoare a punctajului de selecție în cadrul alocării disponibile pentru selecție, iar pentru proiectele cu același punctaj, departajarea se va face crescător în funcție de valoarea eligibilă a proiectelor. În cazul proiectelor cu același punctaj și aceeași valoare a sprijinului, departajarea se va face în ordine descrescătoare a dimensiunii economice a exploatații agricole exprimate prin valoarea producției standard (SO).

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al Asociației GAL Stejarul

La nivelul Asociației GAL Stejarul selecția proiectelor va fi realizată de către un Comitet de Selecție format din minimum 7 membri GAL. **Comitetul de selecție al GAL trebuie să se asigure de faptul că proiectul ce urmează a primi finanțare se regăsește în obiectivele propuse în SDL și se încadrează în planul financiar al GAL.** Proiectele care nu corespund obiectivelor și priorităților stabilite în SDL pe baza căreia a fost selectat GAL, nu vor fi selectate în vederea depunerii la AFIR.

Rezultatele procesului de selecție se consemnează în **Raportul de selecție** care va fi publicat pe pagina proprie a GAL www.galstejarul.ro. După consultarea Raportului de Selecție, solicitanții au posibilitatea de a depune contestații. Contestațiile vor putea fi depuse la GAL, în termen de 5 zile lucrătoare de la afișarea pe site-ul GAL (www.galstejarul.ro). Contestațiile primite vor fi analizate de către o Comisie de soluționare a Contestațiilor înființată la nivelul GAL. GAL va afișa Raportul de selecție pe site-ul propriu și la sediile primăriilor partenere și va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție prin notificări scrise, transmise cu confirmare de primire sau predate personal, la data estimativă 03 septembrie 2019.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului – distribuit GRATUIT pe suport tipărit sau electronic la sediul GAL și disponibil pe site-ul www.galstejarul.ro.

Solicitanții pot obține informații detaliate la: telefon 0736688852, e-mail: gal.stejarul@yahoo.com, adresa: sat Sinești, comuna Sinești, județul Iași.